



РАДОВИ НА ОШ "ЈОВАН ГРЧИЋ МИЛЕНКО" У БЕОЧИНУ ГОТОВИ НА ВРЕМЕ СПРЕМНИ ЗА ЧАСОВЕ

У обнову крова и реновирање објекта утрошена 82 милиона динара

Љ. Прерадовић

БАЦИ осмолетке "Јован Грчић Миленко" у Беочину нову школску годину почеће у лепшим условима, јер су радови на реконструкцији крова и реновирању објекта, започети у марту, завршени на време. Укупна вредност наведених радова је безмало 82 милиона динара, а општина Беоцин обезбедила је средства



Фото И. Аденовски

подршка Покрајинске владе била је од кључног значаја, јер је реч о великом пројекту који је решио вишедеценијски проблем са прокишњавањем и оштећењима школског објекта.

Према речима директора Основне школе "Јован Грчић Миленко" Драгана Митића, централна беоцинска школа ће у новој школској години примити око 700 ученика, а проблеми са прокишњавањем и изменом режима наставе и рада сада су прошлост.

- Наставни процес и организација рада су током протеклих година предствљали прави подухват јер је вода прокишњавала готово свуда, посебно у јесењем периоду. Веома нам је било важно да се до краја распуста све заврши како бисмо били спремни за пријем ђака. Захваљујем се свим наставницима, ученицима и родитељима на стрпљењу, као и локалној самоуправи на помоћи и подршци на најважнијим питањима - поручио је Митић. ■

Ормарићи из локалног буџета

БЕОЧИНСКИ основци ће од ове године у свим школама имати и школске ормариће. Они су набављени на иницијативу Ученичког парламента и Савета родитеља, а финансирала их је општина Беоцин из локалног буџета.

преко Покрајинског секретаријата за регионални развој, међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу.

Највећа беоцинска школа је, како је приликом обиласка радова истакла Биљана Јанковић, председник општине Беоцин, након више деценија, коначно доби-

ла боље и безбедније услове за рад и боравак ученика и наставника.

- Поред комплетне реконструкције крова површине 1.500 квадратних метара, који је озбиљно прокишњавао, што је имало за последицу и оштећења на целом горњем спрату школе, радовима

је обухваћено и кречене оштећених учioniца, ходника и кабинета, као и фискултурне сале - предочила је Јанковићева шта је све урађено. - Такође, у циљу унапређења безбедности ученика и наставника, сада је у школи успостављен и систем аутоматске дојаве пожара, а урађена је и уградња топлотне пумпе која ће бити постављена у фискултурној сали у циљу ефикаснијег хлађења у летњем, као и грејања у зимског периоду.

Према речима председнице беоцинске општине,

ДОБРОТВОРНА АКЦИЈА ЕПАРХИЈЕ БАЧКЕ

Дарови свим ђацима

ПОВОДОМ празника Успења Пресвете Богородице и почетка нове школске године Добротворна установа Епархије бачке "Владика Платон Атанацковић" у Новом Саду, у сарадњи са свештеницима из Новог Сада, Бачке Паланке, Куле и Бечеје, даривала је школске торбе са школским прибором деци предшколског и школског узраста у вишедетним породицама, као и деци самохраних родитеља.

- Добротворна установа Епархије бачке "Владика Платон Атанацковић" захваљује свим приложницима, као и студентима новосадског Универзитета који су узели учешћа у припреми школских торби за даривање. Студенти су учешћем у акцији дали допринос да се ово благословено дело, као израз љубави и бриге Цркве према човеку, реализује пред почетак нове школске године, на радост деце и њихових родитеља - саопштено је из Епархије бачке. **Ј. С.**



Фото Епархије бачке

ПОМОЋ ЗА УЧЕНИКЕ ЛЕСКОВАЧКИХ ОСМОЛЕТКИ

Суфинансирање уџбеника

ЛЕСКОВАЦ је у свом буџету и ове године обезбедио средства којима ће суфинансирати набавку уџбеника за ученике свих разреда основних школа на својој територији. Родитељима ученика првог разреда биће уплаћено по седам хиљада динара, док ће овај износ за сваки следећи разред бити већи за по хиљаду динара, па ће тако родитељи осмака из градског буџета добити по 14.000 динара. Ова пракса започета је прошле године, а документа потребна за остваривање тог права су очитана лична карта родитеља или старатеља и копија платне картице или извода из банке, које ће моћи да предају у школама. За ове намене у градском буџету планиран је износ од 85 милиона динара, док ће бити настављена и вишегодишња пракса да се првацима, поводом поласка у школу, поклањају ранчеви, за чију набавку је додатно издвојен износ од четири милиона динара. **И. М.**



Фото И. М.

У ГРАДУ НА ИБРУ ПОСЛЕ 30 ГОДИНА ОДРЖАНА АТЛЕТСКА ТРКА



Фото Г. Шљивчић

Краљеви у маратону

ПОД називом "Трка Краљева - трка за децу радост" у граду на Ибру је после тачно три деценије поново одржана улична атлетска трка.

У организацији Атлетског клуба Краљево, овдашњег Спортског савеза и уз подршку локалне самоуправе, у тркама на 5.000 и 10.000 метара градским улицама овом приликом учествовало је 400 такмичара из Србије, Црне Горе, Северне Македоније, Кеније, Румуније и Турске, међу којима је било професионалних атлетичара и спортиста попут



▲ Стенли Кипруто и Оливера Јевтић

наше познате маратонке Оливере Јевтић, као и велики број рекреативаца и заљубљеника у спорт.

- Сви учесници су уједно и победници, али је још важније да трка има хуманитарни карактер - каже Сања Жиревац, једна од организатора трке. - Део прихода од уплаћене котизације намењен је Дечјем селу у Краљеву које пуних 20 година

пружа подршку социјално угроженим младима, деци и породици.

У трци на 10.000 метара у женској конкуренцији суверено је победила Оливера Јевтић, док је код мушкараца убедљиво први кроз циљ прошао Кенијац Стенли Кипруто. У краћој, трци на 5.000 метара, победили су Душан Бурђановић и Бојана Каличанин.

Према речима градоначелника Краљева др Предрага Терзића, ова трка требало би да постане традиционална и уврсти се на дугачак списак међународних спортских манифестација које се успешно организују у граду на Ибру. **Г. Ђ.**

Општинска управа општине Дољевац, Одељење за урбанизам и инспекцијске послове, на основу чл.50. Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“, бр.72/09, 81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др. закон, 9/20, 52/21 и 62/2023) и чл. 55. став 4. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Сл.гласник РС“, бр.32/2019), дана 02.09.2024.године:

О Г Л А Ш А В А ИЗЛАГАЊЕ НАЦРТА ИЗМЕНА И ДОПУНА УРЕЂАЈНЕ ОСНОВЕ СЕЛА ШАРЛИНАЦ НА ЈАВНИ УВИД

ЈАВНИ УВИД у нацрт Измена и допуна Уређајне основе села Шарлинац, одржаће се у трајању од 15 дана, почев од **02.09.2024.** закључно са **16.09.2024.год.**

Нацрт Измена и допуна Уређајне основе села Шарлинац биће изложен сваког радног дана, од 7.00 до 15.00 часова, у згради Општинске управе општине Дољевац, Одељењу за урбанизам и инспекцијске послове, 18410 Дољевац, ул. Николе Тесле број 121, канцеларија бр. 22., као и на интернет страни Општине Дољевац (www.opstinadoljevac.rs).

Јавна презентација наведеног документа одржаће се дана **09.09.2024. године (понедељак)**, у згради Општинске управе (у Већници), са почетком у 12:00 сати, у сарадњи са обрађивачем планског документа.

Примедбе на планирана решења, искључиво у писаној форми, лично на писарници или поштом могу се током трајања јавног увида доставити Одељењу за урбанизам и инспекцијске послове Општинске управе општине Дољевац, најкасније до 16.09.2024.године.

По завршеном јавном увиду, одржаће се јавна седница Комисије за планове дана **18.09.2024.год.** (среда), у 12 часова, у Већници Општинске управе општине Дољевац, ул. Николе Тесле бр. 121.

У току јавне седнице сва правна и физичка лица која су поднела примедбе у писаном облику током трајања јавног увида у вези са изложеним нацртом Измена и допуна Уређајне основе села Шарлинац, могу их образложити пред Комисијом за Планове општине Дољевац.

Општинска управа општине Дољевац,
Одељење за урбанизам и инспекцијске послове